



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00564 Поделение: _____ Изходящ номер: 12-00-47 от дата 18/02/2016 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Панагюрище		
Адрес пл.20-ти април № 13		
Град Панагюрище	Пощенски код 4500	Страна България
Място/места за контакт Община Панагюрище	Телефон 00357 60041	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж.Златка Рупова- гл.експерт ИДПП - тел. 0357 60075		
E-mail oba.panagyurishte@gmail.com	Факс 0357 63068	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.panagyurishte.org . Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://panagyurishte.nit.bg/publicni-pokani/dostavka-na-stroitelni-materiali-i-kapaczi-za-revizionni/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание „Доставка на строителни материали и капази за ревизионни и дъждоприемни шахти , необходими на Община Панагюрище по обособени позиции: Обособена позиция 1 „Бетонени изделия“; Обособена позиция 2 „Инертен материал“; Обособена позиция 3 „Цимент“; Обособена позиция 4 „Капази за ревизионни и дъждоприемни шахти“		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Оси. предмет	Оси. код	Доп. код (когато е приложимо)
	44114250	

Доп. предмети	44111200 44470000
----------------------	----------------------

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

За Обособена позиция 1 „Бетонни изделия“ – 38 333,34 (тридесет и осем хиляди триста тридесет и три лева и тридесет и четири стотинки) лева без включен ДДС или 46 000,00 лв. (четиридесет и шест хиляди) лева с ДДС;

За Обособена позиция 2 „Инертен материал“ – 3 333,33 (три хиляди триста тридесет и три лева и тридесет и три стотинки) лева без включен ДДС или 4 000,00 лв. (четири хиляди) лева с ДДС;

За Обособена позиция 3 „Цимент“ – 5 000,00 (пет хиляди) лева без включен ДДС или 6 000,00 лв. (шест хиляди) лева с ДДС;

За Обособена позиция 4 „Капаци за ревизионни и дъждоприемни шахти“ – 3 333,33 (три хиляди триста тридесет и три лева и тридесет и три стотинки) лева без включен ДДС или 4 000,00 лв. (четири хиляди) лева с ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 50000 Валута: BGN

Място на извършване

гр.Панагюрище

код NUTS:

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участниците трябва да представят:

1.Списък на документите, съдържащи се в Офертата, подписан от участника.

2.Представяне на участник и заявление за участие – попълва се Образец №1

3.Нотариално заверено пълномощно на лицето, упълномощено да представлява участника в процедурата, когато участникът не се представлява от лицата, посочени със съответните правомощия в документа за регистрация Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец – подава се от участника, всеки член в обединението и подизпълнителя.

Когато Участникът е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, представя документ за регистрация, съгласно националното му законодателство. Документът трябва да бъде преведен на български език и легализиран (за юридическо лице, което не е регистрирано в България);

Когато Участникът е физическо лице, представя заверено копие на документа си за самоличност.

4. При участници обединения – копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – и документ, подписан от лицата в обединението, в който задължително се посочва представляващият;

Забележка: В договора за обединение задължително се посочва разпределението на задълженията между партньорите съгласно предмета на обществената поръчка, както и ангажимент същите лица да останат в обединението до крайния срок на изпълнение на договора.

5. Декларация за съгласие за участие като подизпълнител (Образец №2);

Декларацията е задължителна част от офертата на участник, който обявява, че ще ползва подизпълнители. Такава декларация се подава от всеки подизпълнител, в случай че са повече от един. В случай, че участникът няма да ползва подизпълнител, Декларацията за участие на подизпълнител не се подава.

6. Техническо предложение за изпълнение на поръчката, попълнено по образец (Образец № 3) – оригинал;

Забележка: Ако участник участва за повече от една обособена позиция следва да попълни толкова Технически предложения, за колкото обособени позиции участва.

7. Ценово предложение, попълнено по образец (Образец № 4) – оригинал, заедно с приложенията към него (Образец 4.1 – 4.4)

Забележка: Ако участник участва за повече от една обособена позиция следва да попълни толкова ценови предложения, за колкото обособени позиции ще участва.

8. Проект на договора – (Образец № 5) .

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 01/03/2016 дд/мм/гггг

Час: 17:30

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Съдържанието на офертата следва да се представя в запечатан непрозрачен плик в Центъра за информация и услуги на граждани-сграда общинска администрация – Панагюрище от Ваш представител, по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка или по куриер на адрес: гр.Панагюрище, пл."20-ти Април"13. Върху плика се посочва: предмета на поръчката, името на участника, адрес за кореспонденция, телефон, по възможност факс и електронен адрес. Отварянето на постъпилите оферти е публично и ще се състои на 10:00 часа на 02.03.2016 г. в Заседателната зала на Община Панагюрище.

Документацията за участие в обществената поръчка е на разположение на всички заинтересовани на следният интернет адрес: www.panagyurishte.org, Раздел "Профил на купувача".

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 29/02/2016 дд/мм/гггг